

# Красная ИСКРА

Газета  
основана  
5 апреля  
1919 года

Еженедельник

14 июля 2016 года № 28 (16432)

## ТРУДОМ ВЕЛИК И СЛАВЕН КОМБИНАТ!

Боровичский комбинат огнеупоров  
отпраздновал своё 159-летие

Праздничных мероприятий было много, в их числе — традиционное открытие Доски Почёта с тридцатью портретами лучших работников, концерт для ветеранов комбината с участием духового оркестра и новгородского народного ансамбля «Сорока», большая концертная программа для всего города, спортивные соревнования...

Торжественно проходила церемония вручения наград огнеупорщикам. Концертный зал Дома культуры комбината переполнен: работники цехов остались свои рабочие места, чтобы получить заслуженные награды и поздравиться с коллегами. Звучит маршевая музыка, вносят реликвии предприятия — знамёна, врученные комбинату за доблестный труд во время войны и в мирное время. Церемония начинается с минуты молчания — в память об ушедших директорах комбината: Михаиле Конареве, Петре Орехове, Александре Новикове.

Впервые поздравляет комбинат с днём рождения его новый генераль-



Сергей Митин вручает начальнику участка ЦСП Людмиле Стародумовой Почётную грамоту Министерства промышленности и торговли РФ

ный директор Анатолий Можжерин. Губернатор области Сергей Митин отмечает качественную работу коллектива, его постоянное развитие, расширение границ сотрудничества с предприятиями металлургической, газовой и нефтяной промышленности. Один за другим поднимаются на сце-

ну труженики комбината — за министерскими наградами, областными, муниципальными... Их поздравляют председатель областной Думы Елена Писарева, глава района Марина Костюхина, председатель Думы района Владимир Алексеев. Вручение наград перемежается с выступлениями твор-

ческих коллективов Дома культуры комбината и самих заводчан.

В общем списке награждённых — более двухсот фамилий. Высших, государственных, наград удостоены четверо. Указом президента медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены механик цеха Николай Бакланов, сортировщик готовых изделий Владимир Соколов, электросварщик ручной сварки Вадим Иванов, энергетик Сергей Осипов. Заместителю главного инженера Владимиру Осадчуку объявлена благодарность президента. Шестьдесят человек удостоены звания «Ветеран труда».

Боровичский комбинат огнеупоров был и остаётся градообразующим предприятием. В его цехах трудится более четырёх тысяч человек. Но рабочие места и налоги — это далеко не всё, что даёт комбинат городу. Пользуется популярностью у горожан обновлённый санаторий-профилакторий, оснащённый современным оборудованием, физкультурно-оздоровительный комплекс «Олимп», с его аквапарком, банным комплексом, бильярдом и боулингом. В планах предприятия сделать боровичанам ещё один подарок — построить Ледовый дворец.

Наталья ЧУРА.  
Фото Константина ЯКОВЛЕВА.

### ● БЛАГОЧИНИЕ

## НОВАЯ ЧАСОВНЯ

10 июля состоялось освящение часовни у деревни Лука

Его с благословения епископа Боровичского и Пестовского Ефрема провел благочинный Боровичского округа протоиерей Иоанн Мороко. В богослужении участвовали церковнослужители благочиния и хор кафедрального Успенского собора.

Часовню построили супруги Степановы — Владимир Николаевич и Эльвира Борисовна в память о трагически погибшем сыне Романе. И вот украшенная иконами часовня обрела Божие благословение.

После освящения и заупокойной литии о Романе и всех погребенных на кладбище д. Лука, протоиерей Иоанн в благодарность за труды вручил строителям часовни Архиерейскую грамоту. Поблагодарили супругов Степановых за великолепную часовню глава Железковского сельского поселения Татьяна Долотова и многие жители, у кого похоронены на кладбище родственники.



### ● НА ЗАМЕТКУ

## ЛЕТО — ПОРА ОТПУСКОВ

Предложений об отдыхе очень много, в интернете можно выбрать любой тур. Но, как не попасть впросак и не испортить отдых?

В российской ассоциации «Турпомощь» отмечают, что ежегодно в высокий сезон на рынке появляются фирмы-однодневники, которые применяют мошеннические схемы и исчезают с деньгами клиентов, так и не отправив их на отдых (почти ежедневно в организацию по-

ступают жалобы на такие компании).

Профессионалы советуют: прежде, чем купить путёвку, поинтересуйтесь репутацией турфирмы. Помните отзывы в интернете, расспросите знакомых. Проверенные компании работают на рынке, как минимум, несколько лет,

и в целом устраивают своих клиентов. Проверьте наличие сведений о компании в едином федеральном реестре туроператоров, размещенном на сайте Ростуризма. Если компании в реестре нет, то она не имеет права работать на туроператорском рынке, и перед вами, скон-

### ПРОКУРАТУРА СЛУШАЕТ!

Боровичской межрайонной прокуратурой 22 июля с 9 до 18 часов (обед с 13 до 14 часов) будет проводиться «горячая линия» по вопросам невыплаты заработной платы по телефонам 2-37-75, 2-37-44.

Прием будут вести заместитель межрайонного прокурора Синькова Полина Александровна и помощник межрайонного прокурора Филиппова Дарья Федоровна.

\* \* \*

21 июля с 16.00 до 18.00 в помещении администрации Сушанского сельского поселения Боровичская межрайонная прокуратура проведёт приём жителей.

Боровичи

Тема номера



## Идёт перепись. Сельскохозяйственная...

Уважаемые боровичане! 1 июля в нашей стране стартовала Всероссийская сельскохозяйственная перепись, вторая в истории современной России. Важность этого события для отечественного сельского хозяйства трудно переоценить. Ведь только собрав полную и объективную информацию о состоянии дел в аграрной отрасли, можно эффективно помочь развитию российского агропромышленного комплекса, выявить его ресурсный потенциал, а также оценить продовольственную безопасность страны.

Хотелось бы призвать всех селян и горожан, причастных к землепользованию, с пониманием отнестись к акции, принять в ней участие, дать точные и полные ответы на вопросы переписных листов. Закон о переписи гарантирует конфиденциальность полученной информации.

Результаты переписи помогут успешной реализации национального проекта, который нацелен на подъём российского села, аграрного сектора экономики России. Вот почему так важно, чтобы все потенциальные участники переписи — сельскохозяйственные организации, индивидуальные предприниматели или владельцы личных подсобных хозяйств и некоммерческих объединений граждан — дали полные и точные ответы на вопросы переписных листов.

Земля — наше главное богатство! Распоряжаться им надо мудро и бережно. И уж тем более знать, сколько его у нас, что мы сможем передать в наследство своим детям и внукам.

Девизом нынешней переписи был выбран лозунг: «Село в порядке — страна в достатке!» Именно такая позиция всегда была присуща вам, уважаемые боровичане. Не сомневаемся, что это отношение наглядно проявится и во время Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года! Надеемся на вашу активную гражданскую и жизненную позицию!

Администрация Боровичского муниципального района.

Чтобы дать старт своему небольшому делу, нужен первоначальный капитал, и в этом случае Россельхозбанк предлагает воспользоваться кредитами — на развитие личных подсобных хозяйств (ЛПХ) и «Кредит Пенсионный».

## Реальная помощь от Россельхозбанка

С нами беседует управляющий дополнительным офисом Россельхозбанка в г. Боровичи Екатерина Федорова из ТРИФАНОВА.

— Скажите, какую сумму можно взять на развитие ЛПХ и на что ее можно потратить?

— Россельхозбанк предоставляет кредит на развитие ЛПХ в сумме до 300 000 рублей на срок до 2-х лет и до 700 000 рублей на срок до 5-ти лет, максимально возможная сумма кредита гражданину, ведущему ЛПХ, составляет 1 000 000 рублей. Денежные средства можно направить на приобретение сельскохозяйственных животных, обновление малогабаритной техники, оборудования для животноводства, приобретение удобрения, топлива, запчастей для ремонта техники, на развитие сельского туризма, включая народные промыслы, торговлю на селе, заготовку и переработку дикорастущих плодов и ягод.

— Каковы условия получения такого кредита?

— Сейчас наш банк предлагает самые выгодные условия кредитования для владельцев ЛПХ, процентная ставка от 14,9% го-



РоссельхозБанк

довых. Клиент может воспользоваться государственной субсидией и получить кредит по сниженной процентной ставке от 5,5%. Кредит предоставляется гражданам России в возрасте от 23 до 65 лет. Субсидирование осуществляется только при условии подтверждения целевого использования кредитных средств, отсутствия просрочек по платежам. Ставка субсидирования устанавливается по ставке рефинансирования ЦБ РФ на дату подписания договора (по состоянию на 17.06.2016 составляет 11% годовых). Для удобства клиентов банк берет на себя предоставление в уполномоченный орган всех необходимых документов и контролирует зачисление субсидий.

В качестве обеспечения по кредиту могут выступать: поручительство физического лица, поручительство юридического лица или залог ликвидного имущества, в т.ч. транспортное средство, сельскохозяйственная техника и оборудование.

— Существуют ли дополнительные комиссии за выдачу кредита?

— Комиссий за выдачу и сопровождение кредита нет. Кроме того, банком предусмотрено предоставление льготного периода по уплате основного долга, возможность полного или частичного досрочного погашения кредита, а также привлечение созаемщиков, доход которых возможно учесть при расчете размера кредита.

— Россельхозбанк предлагает кредит пенсионерам, на каких условиях?

\*при условии отказа Заемщика от страхования жизни и здоровья, процентная ставка увеличится на 4,5%.

Процентная ставка 14,5% годовых действует для «надежных» клиентов при сроке кредита до 12 месяцев. К «надежным» клиентам относятся клиенты с положительной кредитной историей по действующему/погашенному кредиту в АО «Rosselkhozbank», действующему/действовавшему не менее 12 календарных месяцев до даты подачи заявки на кредит/до дня его погашения, и положительной кредитной историей в других банках. При отсутствии положительной кредитной истории в АО «Rosselkhozbank» процентная ставка составит от 16,5% годовых.

На все вопросы жителей о льготном кредитовании ответят сотрудники дополнительного офиса Россельхозбанка, расположенного по адресу: г. Боровичи, ул. Вышневолоцкая, д. 11. Дополнительная информация на сайте [www.rshb.ru](http://www.rshb.ru).

Генеральная лицензия Банка России № 3349 (бессрочная).

## СОЦИАЛЬНАЯ ПОДДЕРЖКА

### 25 000 РУБЛЕЙ

### ИЗ СРЕДСТВ

### МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА

23 июня Президентом России был подписан федеральный закон, который предусматривает в качестве одной из антикризисных мер по поддержке семей с детьми, продолжение выплат из средств материнского капитала.

В соответствии с законом размер единовременной выплаты увеличен до 25 тысяч рублей.

Размер материнского (семейного) капитала в этом году составляет 453 026 рублей. И сегодня все семьи, которые получили (или получат сертификат на материнский капитал до 30 сентября 2016 года) могут воспользоваться правом на получение единовременной выплаты в размере 25 000 рублей.

Простой пример. Если пенсионер получает пенсию через Россельхозбанк, оформляет кредит на сумму в 200 000 рублей сроком на 7 лет, то это составит 16,75%\* с ежемесячным платежом 4 065 рублей. Фактическая переплата за 7 лет составит — 10,12%.\* Для клиентов, получающих пенсию другим способом, ставка в данном случае выше на 1,5%.

(P)

[gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru) можно получить и в клиентской службе Управления Пенсионного фонда в Боровичском районе.

С 1 июля 2016 года заявление о единовременной выплате из средств материнского капитала можно подать в электронном виде через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР, посещение клиентской службы не требуется. К тому же в Личном кабинете можно посмотреть остаток средств материнского капитала и при подаче заявления указать соответствующую сумму.

При личном визите в ПФР или МФЦ количество документов, необходимых для обращения за выплатой, тоже минимальное. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и банковскую справку с реквизитами счета. В заявлении указывается СНИЛС владельца сертификата, а также серия и номер сертификата на материнский капитал. Сумма в 25 000 рублей (или меньшая, если остаток материнского капитала составляет менее 25 000 рублей) будет перечислена единым платежом на указанный счет в двухмесячный срок.

Есть еще одна новация, связанная с этой единовременной выплатой. На этот раз семьи, имеющие право на материнский капитал, не обращавшиеся ранее в ПФР за оформлением государственного сертификата, могут подать заявление о предоставлении единовременной выплаты одновременно с заявлением о выдаче сертификата на материнский капитал. Владельцам сертификатов надо обратиться за выплатой в Пенсионный фонд или Многофункциональный центр не позднее 30 ноября этого года.

Помимо традиционного способа обращения с бумажным заявлением, посетитель может прийти в офисы МФЦ и получить доступ к порталу государственных услуг, после чего подать заявление в электронном виде.

Доступ к порталу, а именно подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных и муниципальных услуг.

## НАПАСТИ

### Африканская чума пришла в Новгородскую область

Ситуация с заболеванием африканской чумой свиней (АЧС) в Российской Федерации с началом летнего периода обострилась. На конец июня на территории нашей страны зарегистрировано 53 случая выявления африканской чумы свиней, 37 из которых пришли на домашних, а 16 — на диких животных. В Новгородской области очаги заболевания зарегистрированы в Холмском районе, где введены карантинно-ограничительные мероприятия, выставлены круглосуточные ветеринарно-полицейские посты.

В связи с возможностью распространения вируса АЧС и в других районах области, специалисты ОБУ «Боровичская райветстанция» настоятельно рекомендуют владельцам свиноводческих хозяйств регистрировать поголовье в ветеринарной службе района, строго соблюдать правила содержания свиней в личных подсобных хозяйствах, а именно: не допускать их свободного выгула, регулярно проводить очистку и дезинфекцию помещений, использовать сменную обувь, отдельный инвентарь для ухода за свиньями, не скормливать пищевые отходы без термической обработки, не брать отходы овощей и фруктов с рынков и магазинов.

Заболевание не представляет угрозы для здоровья человека, однако чрезвычайно опасно для свиней, поскольку — от африканской чумы прививки нет.

При падеже свиней, подозрении на заболевание животных, немедленно извещайте ветеринарную службу района. Телефон горячей линии — 98-144.

## СЕМЬЯ

### НАГРАДА ЗА ЛЮБОВЬ

В Боровичском отделе ЗАГС прошла церемония вручения медалей «За любовь и верность»

Зал бракосочетаний украсен воздушными шарами и ромашками. Эти скромные цветы считаются символом молодого российского праздника — Дня семьи, любви и верности. Они и в вазах, и в петлицах ведущих, и на одной из сторон медалей, которые здесь, в торжественной обстановке вручают пяти семейным парам, прожившим в браке более четырех веков. На второй стороне медали — лики святых Петра и Февронии, которых считают православными покровителями семьи и брака.

— Главное, подстраи-

ваться друг под друга и жить, уповая на Бога, — делятся секретом крепкой семьи Валентина и Леонид Коровины, отметившие в прошлом году «золотую» свадьбу. Кроме них на почетных местах «медалистов» Александр и Людмила Семёновы (39 лет в браке), Владимир и Галина Васильевы (29 лет), Алексей и Наталья Милютинцы (27 лет), Олег и Галина Олейниковые (27 лет). Каждая из этих пар — пример счастливой, дружной семьи, достойно воспитавшей своих детей.

Семейного благополучия желают им благочинный



Супруги Коровины с внуками

Боровичского округа Иоанн Мороко, заместитель главы районной администрации Ирина Шуневич, начальник отдела ЗАГС Светлана Фомина, а также пришедшие на торжество дети и внуки. Каждую пару одаривают цветами и подарками. Почётную миссию вручения медалей берёт на себя глава района Марина Костюхина.

Ещё две приглашённые семьи отмечены за активное участие в спортивной жизни района. Благодарственные письма главы района получают семьи Матвеевых и Трыновых. Алексей Матвеев, заслуживший за достижения в триатлоне звание «железного человека», с «пёлёнком» прививает любовь к спорту своим детям Матвею и Владе. В семье Трыновых, благодаря родительской поддержке,растёт перспективный спорт-

смен. Уже сегодня одиннадцатиклассник Кирилл Трынов — член сборной России, кандидат в мастера спорта по лёгкой атлетике.

... Для всех награждённых в этот день прозвучали трогательные песни о любви в исполнении творческих коллективов городского Дома культуры.

Ещё двум боровичским семьям: Ирине и Андрею Коротковым, Алексею и Ирине Степановым вручили медали «За любовь и верность» в числе 25 лучших семейных пар областного мероприятия в Новгородской филармонии.

В День семьи, любви и верности, 8 июля, в Новгородской области зарегистрировано около ста брачных союзов, одиннадцать из них — в Боровичском районе.

Наталья ЧУРА.



Семья Матвеевых

# ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

## АУКЦИОН

Комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района объявляет о проведении аукциона по продаже земельного участка.

1. Организатором аукциона является комитет по управлению муниципальным имуществом Администрации Боровичского муниципального района (174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, контактные телефоны: 91-219, 91-273).

2. Решение о проведении аукциона принято Администрацией Боровичского муниципального района на основании постановления от 01.07.2016 № 1539, 1540, 1541, 1542 "О проведении аукциона по продаже земельного участка".

3. Место проведения аукциона: 174411, Российская Федерация, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 52.

Дата и время проведения аукциона: 16.08.2016 в 10 часов 30 минут.

Порядок проведения аукциона: участники поднимают таблички после оглашения начальной цены земельного участка и каждой очередной цены в случае, если готовы заключить договор купли-продажи в соответствии с этой ценой земельного участка. Каждая последующая цена назначается путем увеличения на шаг аукциона. Если после объявления очередной цены ни один из участников аукциона не поднял табличку, аукцион завершается. Победителем аукциона признается тот участник, номер таблички которого был назван последним.

Организатор открытых торгов вправе отказаться от проведения аукциона в любое время, но не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения.

4. Предмет аукциона:

Лот 1. Земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:002 2025:4 площадью 935 кв. метров с видом разрешенного использования – предприятия бытового обслуживания (пошивочный ателье, ремонтные мастерские бытовой техники, парикмахерские и иные подобные объекты), для строительства предприятия бытового обслуживания, местоположение: Российская Федерация, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Салтыкова-Щедрина, в том числе ограничение в пользовании: санитарно-защитная зона.

Градостроительный регламент земельного участка установлен – участок расположен в зоне Ж.1. – зоне застройки индивидуальными жилыми домами, в зоне охраны объектов культурного наследия и в зоне регулирования застройки 15 м. Земельный участок не обременен правами других лиц, свободен от строений.

Предельные размеры объекта капитального строительства: в пределах места допустимого размещения зданий, строений согласно чертежу градостроительного плана. Предельная высота зданий, строений – по проекту. Максимальный процент застройки в границах земельного участка 80%.

Технические условия на газификацию объектов выдаются согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 № 1314 «Об утверждении правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, а также об изменениях и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации». Плата за технологическое присоединение газоснабжающего оборудования к газораспределительным сетям ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» устанавливается в соответствии с постановлением комитета по ценовой и тарифной политике области от 15.07.2014 № 25 «Об установлении платы за технологическое присоединение газоснабжающего оборудования к газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Великий Новгород».

Место присоединения к существующим сетям водоснабжения – ул. Загородная, водопроводные сети диаметром D=150 мм. Врезку производят в существующем водопроводном колодце на пересечении улиц Загородной и Елены Троиником с установкой отключающей арматуры на ввод. Выпуск канализации производят в водонепроницаемую герметичную ёмкость для сбора стоков.

Для телефонизации объекта необходимо предусмотреть проектом: от АТС ПС 5 прокладка кабеля КЦПП3 5х2x0,4, канализации и подвеска на опоры. Установка К/Я 10/2.

Начальная цена земельного участка – 270000,0 (двести семьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Задаток для участия в аукционе – 54000,0 (пятьдесят четыре тысячи) рублей 00 копеек, что составляет три процента начальной цены земельного участка.

Шаг аукциона – 8100,0 (восемь тысяч сто) рублей 00 копеек, что составляет три процента начальной цены земельного участка.

Лот 2. Земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:001 13 11:30 площадью 1272 кв.метра с видом разрешенного использования – для размещения офисов, центров организаций различных форм собственности, для строительства офиса, местоположение: обл. Новгородская, р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Металлистов, в том числе ограничение в пользовании: охранный зона водопровода.

Градостроительный регламент земельного участка установлен – участок расположен в зоне П.2. – зоне предприятий III-IV классов опасности. Земельный участок не обременен правами других лиц, свободен от строений, участок не затяпливается.

Предельные размеры объекта капитального строительства: в пределах места допустимого размещения зданий, строений согласно чертежу градостроительного плана. Предельное количество этажей – по проекту. Максимальный процент застройки в границах земельного участка 80%.

Технические условия на газификацию объектов выдаются согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 № 1314 «Об утверждении правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, а также об изменениях и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации». Плата за технологическое присоединение газоснабжающего оборудования к газораспределительным сетям ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» устанавливается в соответствии с постановлением комитета по ценовой и тарифной политике области от 15.07.2014 № 25 «Об установлении платы за технологическое присоединение газоснабжающего оборудования к газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Великий Новгород».

Место присоединения к существующим сетям водоснабжения – ул. Металлистов, водопроводные сети диаметром D=150 мм из труб ЧВР. Врезку производят в проектируемом водопроводном колодце тройником с установкой отключающей арматуры на ввод. Выпуск канализации производят в водонепроницаемую герметичную ёмкость для сбора стоков.

Для телефонизации объекта необходимо предусмотреть проектом: от РШ 26 до объекта, проходящий кабель в грунт, подвеска по опорам. Установка ЯКГР.

Начальная цена земельного участка – 367 000,0 (триста шестьдесят семь тысяч) рублей 00 копеек.

Задаток для участия в аукционе – 73 400,0 (семьдесят три тысячи четыреста) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начальной цены земельного участка.

Шаг аукциона – 11 010,0 (одиннадцать тысяч девять рублей 00 копеек, что составляет три процента начальной цены земельного участка).

Лот 3. Земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:001 18 21:8 площадью 833 кв.метра с видом разрешенного использования – продовольственные магазины, для строительства продовольственного магазина, местоположение: Российская Федерация, Новгородская обл., р-н Боровичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Лядова, в том числе ограничение в пользовании: линии связи, охранный зона ВЛ-6 кВ.

Градостроительный регламент земельного участка установлен – участок расположен в зоне Ж.1. – зоне застройки индивидуальными жилыми домами. Земельный участок не обременен правами других лиц, свободен от строений. Участок расположен в низине.

Предельные размеры объекта капитального строительства: в пределах места допустимого размещения зданий, строений согласно чертежу градостроительного плана. Предельное количество этажей – 3 (включая цокольный и мансардный этажи). Максимальный процент застройки в границах земельного участка 20%.

Технические условия на газификацию объектов выдаются согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 № 1314 «Об утверждении правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, а также об изменениях и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации». Плата за технологическое присоединение газоснабжающего оборудования к газораспределительным сетям ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» устанавливается в соответствии с постановлением комитета по ценовой и тарифной политике области от 15.07.2014 № 25 «Об установлении платы за технологическое присоединение газоснабжающего оборудования к газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Великий Новгород».

Место присоединения к существующим сетям водоснабжения – в районе ж.д. № 19 по ул. М. Гвардии, водопроводные сети диаметром D=100 мм из труб ЧВР. Врезку производят в проектируемом водопроводном колодце тройником с установкой отключающей арматуры на ввод. Выпуск канализации производят в водонепроницаемую герметичную ёмкость для сбора стоков.

Для телефонизации объекта необходимо предусмотреть проектом: от АТС Польновка до объекта, проходящий кабель в грунт, подвеска по опорам. Установка ЯКГР.

Начальная цена земельного участка – 350 000,0 (триста пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Задаток для участия в аукционе – 70 000,0 (семьдесят тысяч) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начальной цены земельного участка.

Шаг аукциона – 10 500,0 (десять тысяч пятьсот) рублей 00 копеек, что составляет три процента начальной цены земельного участка.

Лот 4. Земельный участок из земель населенных пунктов с кадастровым номером 53:22:001 15 30:3 площадью 1038 кв.метров с видом разрешенного использования – административно-управленческие здания, для строительства административно-управленческого здания, местоположение: Российская Федерация, Новгородская обл., р-н Боровичский.

Каждое заинтересованное лицо может лично ознакомиться с проектом межевания в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: Новгородская область, Боровичский р-н, с/п Железковское, д. Железково, д. 16, контактный телефон 8(1664) 9-57-24, 9-57-97.

Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Кирюх Мария Владимировна, № аттестата кадастрового инженера 53-14-221, почтовый адрес: Новгородская область, г. Боровичи, ул. Пушкинская, д. 49, контактный телефон 8(1664) 4-06-01, 8-911-633-18-87.

Кадастровый номер исходного земельного участка 53:02:0000000:21, Новгородская область, Боровичский р-н, колхоз «Красная звезда».

Каждое заинтересованное лицо может лично ознакомиться с проектом межевания в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: Новгородская область, Боровичский район, г. Боровичи, ул. Пушкинская, д. 49, с 9.00 до 16.00.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельных участков, после ознакомления с проектом, направляются к кадастровому инженеру Кирюх М.В. по адресу: 173002, Новгородская обл., г. Великий Новгород, ул. Фёдоровский р-н, д. 2/13. При этом содержание обоснованных возражений должно соответствовать требованиям с. 13.1 Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ.

вичский, городское поселение город Боровичи, г. Боровичи, ул. Ленинградская, в том числе ограничения в пользовании: зона охраны объектов культурного наследия, зона регулирования застройки 15 м.

Градостроительный регламент земельного участка установлен – участок расположен в зоне Ж.1. – зоне застройки индивидуальными жилыми домами, в зоне охраны объектов культурного наследия и в зоне регулирования застройки 15 м. Земельный участок не обременен правами других лиц, свободен от строений.

Предельные размеры объекта капитального строительства: в пределах места допустимого размещения зданий, строений согласно чертежу градостроительного плана. Предельная высота зданий, строений, сооружений – до 15 м. Максимальный процент застройки в границах земельного участка 80%.

Технические условия на газификацию объектов выдаются согласно постановлению Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 № 1314 «Об утверждении правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, а также об изменениях и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации». Плата за технологическое присоединение газоснабжающего оборудования к газораспределительным сетям ОАО «Газпром газораспределение Великий Новгород» устанавливается в соответствии с постановлением комитета по ценовой и тарифной политике области от 15.07.2014 № 25 «Об установлении платы за технологическое присоединение газоснабжающего оборудования к газораспределительным сетям открытого акционерного общества «Газпром газораспределение Великий Новгород».

Место присоединения к существующим сетям водоснабжения – ул. Ленинградская, водопроводные сети диаметром D=150 мм из стальных труб. Врезку производят в проектируемый водопроводный колодец на ввод. Ленинградской тройником с установкой отключающей арматуры на ввод. Выпуск канализации осуществляют путем присоединения в существующий канализационный коллектор по ул. Ленинградской.

Для телефонизации объекта необходимо предусмотреть проектом: от муфты до здания в ТК.

Начальная цена земельного участка – 780 000,0 (семисот восемьдесят тысяч) рублей 00 копеек.

Задаток для участия в аукционе – 156 000,0 (сто пятьдесят шесть тысяч) рублей 00 копеек, что составляет двадцать процентов начальной цены земельного участка.

Шаг аукциона – 23 400,0 (двадцать три тысячи четыреста) рублей 00 копеек, что составляет три процента начальной цены земельного участка.

5. Форма заявки на участие в аукционе:

ЗАЯВКА  
НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ  
(заполняется претендентом или его полномочным представителем)

ПРЕТЕНДЕНТ (физическое или юридическое лицо)

(Ф.И.О./наименование претендента) (заполняется физическим лицом)

Документ, удостоверяющий личность:

Серия \_\_\_\_\_, № \_\_\_\_\_, выдан \_\_\_\_\_ г.

(кем выдан)

Место регистрации:

Телефон \_\_\_\_\_ Индекс \_\_\_\_\_

(заполняется юридическим лицом)

Документ о государственной регистрации в качестве юридического лица

\_\_\_\_\_, рег. N \_\_\_\_\_, дата регистрации " \_\_\_\_\_" \_\_\_\_\_ г.

Индекс \_\_\_\_\_

Федеральный реестр юридических лиц

(Ф.И.О. или наименование)

Действует на основании доверенности от " \_\_\_\_\_" \_\_\_\_\_ г. N \_\_\_\_\_

Реквизиты документа, удостоверяющие личность представителя (для физического лица), или документа о государственной регистрации в качестве юридического лица (для юридического лица):

(наименование документа, номер, дата и место выдачи (регистрации), кем и когда выдан)

Претендент \_\_\_\_\_ (Ф.И.О./наименование претендента или его представителя)

Приемлемое решение об участии в аукционе и последующем заключению договора купли-продажи земельного участка:

(наименование и адрес объекта, выставленного на торги)

обязуясь соблюдать условия аукциона, содержащиеся в извещении о проведении аукциона, опубликованном

Пресс-конференция, организованная Боровичской межрайонной прокуратурой, посвящалась защите прав несовершеннолетних и реализации программы «Доступная среда». Информацию о результатах прокурорских проверок представили исполняющий обязанности межрайонного прокурора Татеос ТУМАСЯН, заместитель прокурора Полина СИНЬКОВА и помощник прокурора Мария МОЛЧАНОВА.

ЗА ШЕСТЬ МЕСЯЦЕВ этого года прокуратура выявила более 440 нарушений государственных стандартов, норм и правил в сфере образования, охраны жизни и здоровья детей. В итоге – 25 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности, возбуждено 5 уголовных дел (по постановлениям прокурора), внесено 24 протеста на противоречие законам нормативно-правовые

акты. По требованию прокуратуры восемь детей-сирот получили в этом году причитающееся им благоустроенное жильё.

Особое внимание прокуратура уделяет вопросам исполнения родительского долга. По результатам проверок в отношении трёх боровичан, уклоняю-

щихся от уплаты алиментов, возбуждены уголовные дела. Так, оказалось, что долг одного нерадивого родителя перед собственным ребёнком превышал 400 тысяч рублей. В настоящее время в отношении мужчины вынесен обвинительный приго-

несовершеннолетних. В частности, была проведена проверка по исполнению администрацией района полномочий по общедоступности дошкольного образования. Установлено, что в детских садах города и района создано 768 мест для детей

## ● ДОСТУПНАЯ СРЕДА

# НА ЗАЩИТЕ ПРАВ РЕБЁНКА

вор, ему назначено наказание в виде исправительных работ на полгода с учреждением 5% заработка в доход государства и не более 70% – в качестве алиментов на ребёнка.

За аналогичный период прошлого года прокуратура выявила более трёхсот нарушений прав

в возрасте до трёх лет. Вместе с тем ещё 450 малышей этого же возраста, стоящих на очереди в дошкольные учреждения, детские сады не посещали в связи с отсутствием мест. По факту проверки прокуратура направила в суд заявление об обязанности администрации района до

сентября этого года обеспечить сады дополнительными местами (не менее 450).

Также в прошлом году проводились проверки исполнения законодательства в сфере оказания социальной помощи детям-инвалидам и в сфере доступности инвалидам по зданию информации, размещенной на сайтах образовательного учреждения. В первом случае выявлено семь нарушений, во втором – 28. Так было установлено, что ребёнку-инвалиду отказывали в путёвке на санаторно-курортное лечение: по решению суда путёвка была предоставлена. Прокуратура выявила, что сайт гимназии не соответствует требованиям доступности для инвалидов по зданию – в суд направлено исковое заявление. Нарушения защиты прав инвалидов есть в первой и во второй школах.

## ● ТВОРЧЕСТВО

# И ПОЁТ, И МАСТЕРИТ

На юбилейном вечере ветерана педагогического труда, музыкального работника Людмилы Гисматулиной, который состоялся в читальном зале Центральной городской библиотеки, было торжественно и многолюдно.

Виновница торжества исполнила песни о Боровичах, их в её репертуаре более 20, русские народные песни, среди которых много полузабытых – «Перевоз Дуня держала», «Не корите меня, не браните», «Утешка луговая» и романсы. Особенно запомнились её совместные номера с Виталием Чулановым и преподавателем Школы искусств им. Лядова Еленой Жучковой, которая аккомпанировала им на скрипке.

...Любовь к музыке и музенированию у Людмилы проявилась ещё в детстве. Родители заметили способности девочки и отдали её на фортепианное отделение в Боровичскую музыкальную школу, окончив которую в 1962

году, юная Люда продолжила обучение в Калининском музыкально-педаго-

гическом училище. По распределению уехала на Урал, в город Лесной, где и осталась на сорок с лишним лет – работала учителем музыки в школах и музыкальным руководителем в детских садах.

В Боровичи Людмила Николаевна вернулась око-



Дуэт Людмилы Гисматулиной и Виталия Чуланова

ло 10 лет назад (обосновалась в родной Поляновке), и, практически, сразу устроилась музыкальным руководителем в детский сад №19 на улице Новоселицкой, где работает и поныне. Нашла на малой родине единомышленников – таких же любителей музыки и пения – в клубе «В мире прекрасного».

Людмила Гисматулина – активная участница фестивалей и конкурсов, тематических вечеров и юбилеев, как в своём районе, так и за его пределами. Про таких, как она, верно сказано: «старость её дома не застанет!»

На вечере раскрылись и другие стороны творческой натуры именинницы. Вниманию гостей была представлена выставка её работ (детские концертные костюмы, картины-вышивки, изделия в технике лоскутного шитья). Вот так в одном человеке мирно уживаются любовь к музыке и тяга к декоративно-прикладному творчеству.

**Наталья ПУЦИТ.**  
Подготовила  
Валерия АРСЕНТЬЕВА.

# ЦЕРКОВЬ ИЗ ЛЕПЕСТКОВ

Юные дизайнеры отличились на всероссийском фестивале творчества

В конце июня учащиеся объединения «Юный дизайнер» при Центре внешкольной работы вместе со своим руководителем Валентиной Максимовой приняли участие во всероссийском фестивале детского и юношеского творчества «Хоровод традиций» в Таганроге Ростовской области. На фестиваль съехались более двухсот юных талантов из 21 региона страны.

Наши девочки участвовали в двух номинациях. Алина Алексеева и Вера Дорошенко представили на суд жюри поделки из природного материала, а Наталья Квятковская – одежду в фольклорном стиле (в технике декупаж). Образы Иакова Боровичского и церкви иконы Божьей Ма-

тери «Умиление», созданные Алиной из лепестков, листьев и цветов, поразили судейскую коллегию:

боровичанка завоевала Диплом I степени. Вера и Наталья награждены Дипломами II степени.

Участники фес-

тива познакомились с Таганрогом – родиной великого писателя Антона Чехова, в свободное время наша команда посетила городской аквапарк и искупалась в Азовском море.

То, что юные дизайнеры Боровичей вошли в число лучших – заслуга, прежде всего, их руководителя, которая всегда в творческом поиске. О её профессионализме свидетельствуют призовые места в различных конкурсах, например, I место во всероссийском конкурсе «Лучшее внеклассное мероприятие» (2015 г.), II место в областном конкурсе профессионального мастерства «Сердце отдаёт детям» (2015 г.), I место во всероссийском творческом конкурсе «Чудеса фольклористики» (2016 г.).

**Наталья ЧУРА.**



Вера Дорошенко, Алина Алексеева и Наталья Квятковская вернулись домой с победой

## ● ЛЕТО-2016

# РАЗ, ДВА, ТРИ, НОВОСЕЛИЦКИЕ МЫ!

Во дворе дома №39 по улице Новоселицкой, на детской физкультурной площадке родители сами организуют досуг своих детей.

Анна Захарова и Полина Долотова один раз в две недели собирают своих детей и два десятка соседских ребятишек, все вместе играют в подвижные и развивающие игры.

Программа «новоселицких олимпийских игр» разнообразна: дети бросают мяч в корзину, рисуют домик с завязанными глазами, состязаются в эстафетах, катаются на велосипедах, показывают пантомиму.

Всегда побеждает дружба. И каждый раз все участники награждаются конфетами.

**Михаил ВАСИЛЬЕВ.**  
Фото автора.



Любимая игра – броски мяча в корзину

# ОТДЫХ В ЛАГЕРЕ «ОЛИМПИЕЦ»

Не все родители могут предоставить своему ребенку во время летних каникул полноценный, с пользой организованный отдых. И я не исключение, поэтому меня волновал вопрос, где и с кем будет находиться мой сын во время летних каникул?

Решением проблемы оказалось определение ребёнка в летний оздоровительный лагерь «Олимпиец», организованный при детско-юношеской спортивной школе. Мой ребенок не шёл в лагерь, он «летел» туда. Программа лагеря была насыщена спортивно-познавательными, развивающими мероприятиями и играми. Ребёнок был не только под профессиональным присмотром педагогов, он был вкусно и сытно накормлен, получил массу впечатлений и положительных эмоций от участия в культурных мероприятиях и спортивных соревнованиях.

Огромное спасибо коллективу школы за поиски материнское отношение к нашим детям, искреннее и действенное желание превратить первый месяц летних каникул в яркое и позитивное воспоминание.

**С огромной благодарностью,**  
Верстакова О.В.

## ЛЕТНИЕ МАРШРУТЫ

**Поездка боровичских краеведов в заповедные места Удомельского района (Тверская область) в сопровождении директора турбюро «Одиссей» Алексея Крючкова превратилась в настоящее путешествие во времени. История края открывалась нам через буйную и щедрую красоту пейзажей...**

### ЛЕВИТАНОВСКАЯ КРАСОТА

— Чувствуешь, какая красота левитановская? Только представь, какая здесь осень!.. — восхищался наш фотокор Константин Яковлев, пытаясь забраться куда выше, чтобы вобрать в объектив большее пространство.

Мы поднялись на высокий холм, почему-то названный греческим именем Вассиан. «Это озорной холм, образовавшийся в результате движения ледника», — пояснил наш проводник. Вид с него такой, что дух захватывает, невольно приходят мысли о величии природы и ничтожности человека. Видно, как петляя меж равнин, течёт родная Мста, здесь — более покладистая и смиренная. За ней — Ножкинская пристань с треугольниками крыш вольготно разбросанных деревенских изб... Готовая картина — садись (даже и лавка есть!) и пиши. Левитан так и делал. Доподлинно известно, что в 1893 году он останавливался в усадьбе «Островно» помещиков Ушаковых. По этюдам, сделанным на озёрах Островно и Удомля, художник написал в 1894 году знаменитую картину «Над вечным покоем».

...Однако я пропустила несколько остановок. Мы не смогли проехать мимо деревни Тимково. Сфотографировались у стариинного здания в стиле эклектики с башней, увенчанной зубцами «ласточкин хвост» — такими же, как на стенах Московского Кремля, и заспорили: церковь или усадьба? Оказалось — усадьба XIX века с незавидной судьбой. Предпоследние её владельцы попросту проиграла отчий дом в карты. Здание неплохо сохранилось. В годы войны оно служило штабом артиллерийскому полку, в послевоенные годы в нём размещался Бологовский специальный детский дом, затем животноводческая школа. Сейчас в нескольких комнатах 1-го этажа работает сельская библиотека.

В Берёзовском Рядке нас встретила сельская учительница, историк и краевед Людмила Сорока. Познакомила со школьным музеем, посвящённым выпускнику школы контр-адмиралу Джемсу Чулкову. Он служил на Тихоокеанском флоте иtragически погиб в авиакатастрофе в 1981 году, а с ним ещё 15 адмиралов и генералов — практически всё руководство флота. В музее — личные вещи моряка, письма и фотографии из семейного архива, книги... и дух почтения к земляку с эдаким мудрёным именем. Мать нарекла



На холме в Берёзовском Рядке

## В КРАЙ УДОМЕЛЬСКИЙ...

сына в честь негра Джеймса — студента института Дружбы народов, который зачем-то приезжал в село и так лихо отбивал чечётку, что покорил её сердце. При регистрации одну букву в имени упустили...

У Берёзовского Рядка богатая история. Во времена царствования Екатерины Великой село было центром погоста, имело большое торговое значение. Жили здесь и лоцманы, что проводили барки по Мстинским порогам. В народе до сих пор ходит легенда, что императрица останавливалась в селе... Здесь тоже есть своя гора — Великая. Поднимаемся на неё, окутанную розовой дымкой чарабреца. На вершине холма до 2009 года сохранялся уникальный памятник культуры — деревянная церковь первой половины XVIII века. Церковь сгорела, сейчас на её месте поросший травой фундамент да деревянный поклонный крест.

Проехав ещё несколько деревень, попадаем в Сеглино. Оно интересно своим географическим расположением. Здесь проходила граница Сеглинского и Великопорожского погоста, Бежецкой и Деревской пятин. В деревне Холщебинка осматриваем полуразрушенную деревянную кладбищенскую церковь, в Гоголино — беседуем с семьёй современного писателя Дениса Миронова, нашедшего в своём дачном доме и опубликовавшего дневник солдата 1-й Мировой войны. Удивляемся, что к деревне проложен асфальт, тогда как все остальные дороги — грунтовые. «Это потому, что здесь жили ро-

дители космонавта Олега Макарова, дважды Героя Советского Союза», — поясняет Алексей Борисович... И вот перед нами то самое городище, где вёл раскопки известный художник и археолог Николай Рерих...

Далее наш путь лежит на железнодорожную станцию «Мста». Деревянный вокзал, бордовый, с белыми резными наличниками, очень напоминает наш, однако по назначению не используется и находится в плачевном состоянии. Станция же действующая, проходящие поезда здесь останавливаются.

...И куда бы мы ни приехали, везде — богатейшая история и...тишина. Мы не встретили практически ни одной машины, а сельские жители, которых тоже по пальцам пересчитать, смотрели на нашу группу из девяти человек как на диковинку.

Вот и кульминация нашего путешествия — село Млёво.

### СОКРОВИЩА МЛЁВА

Главная достопримечательность села — огромный шестипрестольный Спасо-Георгиевский храм, построенный в 1849 году. Экскурсию по нему провёл для нас настоятель отец Владимир.

...Мы слушаем о чудесах, свершившихся в храме, об огромной ёлке, которую здесь наряжают в Рождество Христово, прикладываемся к облачению, подаренному Иоанном Кронштадским. Богатое убранство и величие храма завораживают. Ещё не вынесены березки, поставленные на Трои-

цу, и от этого в душе ощущение праздника. Звонарь с благословения батюшки поднимается на одну из колоколен (в храме их две), и мы тоже следим за ним по узкой, витиеватой лестнице. Стоя прямо под колоколами, благоговейно слушаем их пение...

На территории церкви хранится самый древний памятник Удомельского края — надгробная плита XV века, под которой по преданию была захоронена Марфа Посадница — жена посадника Исаака Борецкого: на камне высечена надпись «...раба Божия Марфа...». Однако, сведений, подтверждающих эту версию, нет. Некоторые исследователи уверяют, что это плита с могилы владевшей в то время селом Марфы Васильевой, жены Розстригина. Как бы там ни было, паломники и сейчас обращаются к Марфе за помощью в борьбе с недугами и, говорят, получают исцеление. Сейчас рядом с плитой установлен крест, а сама она укрыта специальным павильоном.

Ещё одна страница истории села связана с именем выдающегося учёного-химика Дмитрия Менделеева. Его дед Павел Соколов и братья отца были священниками удомельских церквей. Интересно, что все четыре сына Павла Соколова имели разные фамилии: Соколов, Покровский, Тихомандрицкий и Менделеев — тогда у духовенства было так принято. Какое-то время Тимофей Соколов (дядя Д.И. Менделеева) был священником млынского храма. На кладбище при церкви похоронены двоюродная сестра Дмит-

рия Ивановича, её супруг и другие родственники.

В 1848-м году Тимофей Соколов построил рядом с храмом двухэтажный деревянный дом. В нём в 1852 году жил на летних каникулах студент Дмитрий Менделеев. Здоровье его было слабым, юноша поставили смертельный по тем временам диагноз — чахотка. Лекарь вынес вердикт: «этот уже не поднимется». Вопреки прогнозам, на свежем воздухе силы вернулись. Менделеев прожил более семидесяти лет.

На доме священника установлена мемориальная доска в память о пребывании здесь учёного, рядом клумба из камней, на которых написаны элементы таблицы Менделеева, а в клумбе «цветут» сделанные руками удомельских школьников ромашки — любимые цветы химика. Школьники из Вышнего Волочка тоже проявили внимание к дому исторического значения и обустроили на 2-м этаже «уголок Менделеева» — с таблицей химических элементов, портретами родственников Дмитрия Ивановича и книгой отзывов. Свои отзывы в ней оставили и мы.

### МОСТЫ СОТРУДНИЧЕСТВА

Сотрудничают боровичане с краеведами Тверской области уже давно, да и грех не сотрудничать, когда у нас столько общих страниц истории, связанных с действием Вышневолоцкой водной системы — первого искусственного водного пути в России.

Однако до недавнего времени мосты были наведены лишь с Вышним Волочком. Тверь и Удомля подключились к «союзу» лишь в этом году. В марте боровичане принимали у себя Евгения Ступкина, многие годы возглавлявшего краеведческое общество в Вышнем Волочке, а вместе с ним тверского историка и журналиста, кандидата философских наук Павла Иванова и удомельского предпринимателя и краеведа Алексея Крючкова, сопровождавшего нас в последней поездке. Евгения Ступкин интересовался сведениями о гидротехнике Михаиле Сердюкове, спроектировавшем Вышневолоцкий путь (пишет книгу о нём), два других краеведа поехали «за компанию» и не разочаровались. Гости побывали в краеведческом музее, Опеченском Посаде, на Уверском бейшлоте, в музее Боровичских порогов в кемпинге «У порога Бели», обменялись с боровичанами краеведческой литературой...

...По логике вещей следующая поездка наших краеведов должна быть в Тверь. Поживём — увидим!

**Наталья ЧУРА.**  
Фото Константина ЯКОВЛЕВА.



Здесь ещё ходят поезда...



Этот дом в Млёве помнит великого Менделеева

**Понедельник, 18 июля****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05:00 «Доброе утро» (16+).  
09:00 Новости. (16+).  
09:20 «Контрольная закупка» (16+).  
09:50 «Жить здорово!» (12+).  
10:55 «Модный приговор» (16+).  
12:00 Новости. (16+).  
12:15 «Пусть говорят» (16+).  
13:25 «Это я» (16+).  
13:55 «Давай поженимся!» (16+).  
15:00 Новости. (16+).  
15:15 «Мужское/Женское» (16+).  
17:00 «Наедине со всеми» (16+).  
18:00 Новости. (16+).  
18:45 «Давай поженимся!» (16+).  
19:50 «Пусть говорят» (16+).  
21:00 «Время» (16+).  
21:35 Т/с «Хорошие руки» (16+).  
23:40 Т/с «Винил» (18+).  
01:50 X/f «Коллективный иск» (16+).

**РОССИЯ - 1**

05:00 «Утро России» (12+).  
09:00 «Вести» (12+).  
09:15 «Утро России» (12+).  
09:55 «О самом главном» (12+).  
11:00 «Вести» (12+).  
11:55 Т/с «Тайны следствия» (12+).  
14:00 «Вести» (12+).  
14:50 «Дежурная часть» (12+).  
15:00 Т/с «Тайны следствия» (12+).  
17:00 «Вести» (12+).  
18:15 «Прямой эфир» (16+).  
19:35 «Вести-В. Новгород» (12+).  
20:00 «Вести» (12+).  
21:00 Т/с «Простая жизнь» (12+).  
00:50 «Обреченные. Наша Гражданская война» (12+).  
02:40 Фестиваль «Славянский базар - 2016» (12+).

**РОССИЯ - K**

07:00 Канал «Евроньюс».  
10:00 «Новости культуры».  
10:15 «Наблюдатель».  
11:15 X/f «Здравствуйте, я ваша тётя!»  
13:00 «Сказки из глины и дерева».  
13:10 «Линия жизни».  
14:05 X/f «Случай с доктором Лекринским».  
15:00 «Новости культуры».  
15:10 X/f «Романовы. Венценосная семья».  
17:30 Ф. Лист. Концерт для фортепиано с оркестром №2.  
18:35 Д/с «Соло для одиноких сов. Энтони Блант».  
19:15 «Спокойной ночи, малыши!»  
19:30 «Новости культуры».  
19:45 Д/ф «Юрий Векслер. Дедукция крупным планом».  
20:25 Т/с «Сага о Форсайтах».  
21:20 «Искусственный отбор».  
22:00 Д/ф «Какова природа креативности».  
22:55 Д/с «Испанский след».  
23:30 «Новости культуры».  
23:45 «Худсовет».  
23:50 X/f «Случай с доктором Лекринским».  
00:40 Ф. Лист. Концерт для фортепиано с оркестром №2.

**«ПЯТНИЦА» - «МСТА»**

07:00 Богиня шоппинга 16+.  
07:15 Школа доктора Комаровского 16+.  
08:00 Богиня шоппинга 16+.  
09:00 Орел и решка 16+.  
10:00 Жаннапожени 16+.  
11:00 Орел и решка 16+.  
19:00 Орел и решка. Кругосветка 16+.  
**20:00 Уроки православия 6+.**  
**20:15 Ваши поздравления 16+.**  
**20:30 Обзор событий за неделю 12+.**  
21:00 Ревизорро 16+.

**Вторник, 19 июля****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05:00 «Доброе утро» (16+).  
09:00 Новости. (16+).  
09:20 «Контрольная закупка» (16+).  
09:50 «Жить здорово!» (12+).  
10:55 «Модный приговор» (16+).  
12:00 Новости.  
12:15 «Пусть говорят» (16+).  
13:25 «Это я» (16+).  
13:55 «Давай поженимся!» (16+).  
15:00 Новости.  
15:15 «Мужское/Женское» (16+).  
17:00 «Наедине со всеми» (16+).  
18:00 Новости. (16+).  
18:45 «Давай поженимся!» (16+).  
19:50 «Пусть говорят» (16+).  
21:00 «Время» (16+).  
21:35 Т/с «Хорошие руки» (16+).  
23:40 Т/с «Винил» (18+).  
00:40 X/f «Выживут только любовники» (18+).

**РОССИЯ - 1**

05:00 «Утро России» (12+).  
09:00 «Вести» (12+).  
09:15 «Утро России» (12+).  
09:55 «О самом главном» (12+).  
11:00 «Вести» (12+).  
11:55 Т/с «Тайны следствия» (12+).  
14:00 «Вести» (12+).  
14:50 «Дежурная часть» (12+).

15:00 Т/с «Тайны следствия» (12+).  
17:00 «Вести» (12+).  
18:15 «Прямой эфир» (16+).  
19:35 «Вести-В. Новгород» (12+).  
20:00 «Вести» (12+).  
21:00 Т/с «Простая жизнь» (12+).  
00:50 Т/с «Контрольная закупка» (16+).  
01:55 Т/с «Сага о Форсайтах».  
02:10 Т/с «Семейный детектив» (12+).  
02:15 «Пусть говорят» (16+).  
02:30 «Ваши поздравления 16+.

**РОССИЯ - K**

06:30 Канал «Евроньюс».  
10:00 «Новости культуры».  
10:15 «Наблюдатель».  
11:15 Т/с «Сага о Форсайтах».  
12:10 «Неизвестный Петергоф».  
12:40 Жизнь замечательных идей.  
13:10 Д/ф «Затерянный мир закрытых городов».  
13:50 X/f «Не делайте бисквиты в плохом настроении».  
15:00 «Новости культуры».  
15:10 Д/ф «Иконописцы Мстера».  
15:35 Д/ф «Юрий Векслер. Дедукция крупным планом».  
16:15 Д/ф «Красный лед».  
17:10 Д/с «Испанский след».  
17:40 С. Рахманинов. Симфоническая поэма «Остров мертвых».  
18:35 Д/с «Соло для одиноких сов. Мария Будберг».  
19:15 «Спокойной ночи, малыши!»  
19:30 «Новости культуры».  
19:45 «Острова».

23:50 X/f «Не делайте бисквиты в плохом настроении».  
01:05 С. Рахманинов. Симфоническая поэма «Остров мертвых».

**«ПЯТНИЦА» - «МСТА»**

07:00 Богиня шоппинга 16+.  
07:25 Школа доктора Комаровского 16+.  
08:00 Богиня шоппинга 16+.  
10:00 Орел и решка 16+.  
10:00 Битва риелторов 16+.  
11:00 Орел и решка 16+.  
**12:00 «Новости 12+.**  
**20:15 «Ваши поздравления 16+.**  
**20:25 «Колесо истории» 12+.**  
**20:45 «Новости 12+.**  
21:00 Ревизорро. Новый сезон! 16+.  
22:00 На ножах 16+.

**Четверг, 21 июля****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05:00 «Доброе утро» (16+).  
09:00 Новости. (16+).  
09:20 «Контрольная закупка» (16+).  
09:50 «Жить здорово!» (12+).  
10:55 «Модный приговор» (16+).  
12:00 Новости.  
12:15 «Пусть говорят» (16+).  
13:25 «Это я» (16+).  
13:55 «Давай поженимся!» (16+).  
15:00 Новости.  
15:15 «Мужское/Женское» (16+).  
17:00 «Наедине со всеми» (16+).  
18:00 Новости.  
18:45 «Давай поженимся!» (16+).  
19:50 «Пусть говорят» (16+).  
21:00 «Время» (16+).  
22:00 На ножах 16+.

**РОССИЯ - 1**

05:00 «Утро России» (12+).  
09:00 «Вести» (12+).  
09:15 «Утро России» (12+).  
09:55 «О самом главном» (12+).  
11:00 «Вести» (12+).  
11:55 Т/с «Тайны следствия» (12+).  
14:00 «Вести» (12+).  
14:50 «Дежурная часть» (12+).  
15:00 Т/с «Тайны следствия» (12+).  
17:00 «Вести» (12+).  
18:15 «Прямой эфир» (16+).  
19:35 «Вести-В. Новгород» (12+).  
20:00 «Вести» (12+).  
21:00 «Время» (16+).  
21:35 Т/с «Влюбленные женщины» (16+).  
23:40 Т/с «Гоморра» (18+).

**РОССИЯ - K**

06:30 Канал «Евроньюс».  
10:00 «Новости культуры».  
10:15 «Наблюдатель».  
11:15 Т/с «Сага о Форсайтах».  
12:10 «Неизвестный Петергоф».  
12:40 Жизнь замечательных идей.  
13:10 Д/ф «Первая обитель Москвы. Новоспасский монастырь».  
13:50 X/f «Центр тяжести».  
15:00 «Новости культуры».  
15:10 Д/ф «Мастера советская».  
15:35 Д/ф «Георгий Бурков».  
16:15 Д/ф «Все дело в генетике?»  
17:10 Д/с «Испанский след».  
17:40 П.И. Чайковский. «Манфред».  
18:35 Д/с «Соло для одиноких сов. Константин Мельник».  
19:15 «Спокойной ночи, малыши!»  
19:30 «Новости культуры».  
19:45 Д/ф «Александр Пороховщик».  
20:25 Т/с «Сага о Форсайтах».  
22:05 Д/ф «Фантастическое путешествие в мир наномедицины».  
22:55 Д/с «Испанский след».  
23:30 «Новости культуры».  
23:45 «Худсовет».  
23:50 X/f «Центр тяжести».

**«ПЯТНИЦА» - «МСТА»**

07:00 Богиня шоппинга 16+.  
09:00 Орел и решка 16+.  
10:00 Жаннапожени 16+.  
11:00 Орел и решка 16+.  
19:00 Орел и решка. Кругосветка 16+.  
**20:00 «Новости 12+.**  
**20:15 «Ваши поздравления 16+.**  
**20:30 Уроки православия 6+.**  
**20:45 «Новости 12+.**  
21:00 Ревизорро 16+.

**Суббота, 23 июля****ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

05:35 «Наедине со всеми» (16+).  
06:00 Новости. (16+).  
06:10 Т/с «Синдром дракона» (16+).  
08:10 «Служу Отчизне!» (16+).  
08:45 М/с «Смешарики. Пин-код».  
08:55 «Здоровье» (16+).  
10:00 Новости. (16+).  
10:15 «Непутевые заметки» (12+).  
10:35 «Пока все дома» (16+).  
11:25 «Маршрут построен» (16+).  
12:00 Новости. (16+).  
12:15 «Дачные феи» (16+).  
12:40 «Фазенда» (16+).  
13:20 Д/ф «Люди, сделавшие землю круглой» (16+).  
15:20 «Что? Где? Когда?» (16+).  
16:40 Д/ф «Михаил Танич. Последнее море» (12+).  
17:45 «Достояние Республики: Михаил Танич» (16+).  
19:30 Муз. фестиваль «Голосящий Кивин» (16+).  
21:00 «Время» (16+).  
21:20 Муз. фестиваль «Голосящий Кивин» (16+).  
23:00 X/f «Французский транзит» (18+).  
01:30 X/f «Сухое прохладное место» (12+).

**РОССИЯ - 1**

05:10 X/f «Мой нежно любимый детектив» (12+).  
07:00 Мульт утро. (12+).  
07:30 «Сам себе режиссёр» (12+).  
08:20 «Смехопанорама» (12+).  
08:50 «Утренняя почта» (12+).  
09:30 «Сто к одному» (12+).  
10:20 «Вести-Москва». Неделя в городе. (12+).  
11:00 «Вести» (12+).  
11:20 «Смеяться разрешается» (12+).  
14:00 «Вести» (12+).  
14:20 X/f «Обет молчания» (12+).  
16:15 X/f «Ключи от прошлого» (12+).  
20:00 «Вести» (12+).  
21:00 X/f «Ключи от прошлого» (12+).  
01:05 X/f «Срочно ищу мужа» (12+).

05:35 «Наедине со всеми» (16+).  
06:10 «Наедине со всеми» (16+).  
06:35 Т/с «Синдром дракона» (16+).  
08:45 М/с «Смешарики. Новые приключения».  
09:00 «Играй, гармонь любимая!» (12+).  
09:45 «Слово пастыря» (16+).  
10:00 Новости. (16+).  
10:15 «Смак» (12+).  
10:55 Д/ф «Александр Кайдановский. Сжимая лезвие в ладони» (12+).  
12:00 Новости. (16+).  
12:15 «Идеальный ремонт» (12+).  
13:15 Д/ф «Теория заговоров» (16+).  
14:10 «На 10 лет моложе» (16+).  
15:00 Новости. (16+).  
15:15 X/f «Будьте моим мужем» (12+).  
16:55 Д/ф «Мирей Матье. В ожидании любви» (12+).  
18:00 Новости. (16+).  
18:10 «Кто хочет стать миллионером?» (16+).  
19:00 Футбол. ЦСКА - «Зенит».  
21:00 «Время» (16+).  
21:20 «Сегодня вечером» (16+).  
23:00 «КВН». Премьер-лига. (16+).  
00:35 X/f «Терминатор» (16+).

**РОССИЯ - 1**

04:55 X/f «Красавец-мужчина» (12+).  
08:00 «Вести» (12+).  
08:10 Россия. Местное время. (12+).  
09:15 «Сто к одному» (12+).  
10:05 «Личное. Наталия Селезнева» (12+).  
11:00 «Вести» (12+).  
11:20 X/f «Мелодия любви» (12+).  
13:10 X/f «Даша» (12+).  
14:00 «Вести» (12+).  
14:30 X/f «Даша» (12+).  
17:25 Концерт Валерия Леонтьева. (12+).  
20:00 «Вести» (12+).  
20:35 X/f «Сила веры» (16+).  
00:35 X/f «Любви все возрасты...» (12+).

**РОССИЯ - K**

06:30 Канал «Евроньюс».  
10:00 «Обыкновенный концерт».  
10:35 X/f «Безумный день».  
11:40 Д/ф «Игорь Ильинский. Жизнь артиста».  
12:30 «Россия, любовь моя!»  
13:00 Д/ф «Жизнь пингвинов».  
13:50 Т/ф «Пикниковый клуб».  
16:20 «Пешком...» Москва усадебная.  
16:50 Хрустальный бал «Хрустальной Турандот» в честь Владимира Зельдиня.  
18:15 «Романтика романса».  
19:20 X/f «Безымянная звезда».  
21:30 Д/ф «Возвращение к музыке».  
22:15 «Большой балет-2016».  
00:00 X/f «Безумный день».  
01:10 Д/ф «Жизнь пингвинов».  
01:55 «Искатели».

**«ПЯТНИЦА» - «МСТА»**

08:00 Смешарики 12+.  
08:55 Школа доктора Комаровского 16+.  
09:3

# ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

## ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ

Администрация Боровичского муниципального района объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы: **ЗАВЕДУЮЩЕГО ОТДЕЛОМ АРХИТЕКТУРЫ И ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА администрации Боровичского муниципального района.**

### **Квалификационные требования:**

- наличие высшего профессионального образования;
- не менее двух лет стажа муниципальной службы или не менее четырех лет стажа работы по специальности.

Для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома устанавливаются квалификационные требования к стажу муниципальной службы или стажу работы по специальности для замещения ведущих должностных муниципальной службы - не менее одного года стажа муниципальной службы или стажа работы по специальности.

**Профессиональные знания:** Конституции Российской Федерации, федеральных конституционных законов, федеральных законов, указов Президента Российской Федерации и постановлений Правительства Российской Федерации; Уставы Новгородской области; областных нормативных правовых актов; Устав муниципального образования, иных нормативных правовых актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей; основ управления и организации труда; делопроизводства; порядка прохождения муниципальной службы; норм делового общения; форм и методов работы с применением автоматизированных средств управления; правовых аспектов в области информационно-коммуникационных технологий; программных документов и приоритетов государственной политики в области информационно-коммуникационных технологий; правовых аспектов в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг населению и организациям посредством применения информационно-коммуникационных технологий; возможностей и особенностей применения современных информационно-коммуникационных технологий в муниципальных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота; общие вопросы в области обеспечения информационной безопасности; порядка работы со служебной и секретной информацией; правил охраны труда и противопожарной безопасности.

**Профессиональные навыки:** руководящей работы, оперативного принятия и реализации управленческих решений, ведения деловых переговоров, публичного выступления, взаимодействия с другими ведомствами, государственными органами, представителями субъектов Российской Федерации, муниципальных образований, нормотворческой деятельности, планирования работы, контроля, анализа и прогнозирования последствий принимаемых решений, стимулирования достижения результатов, требовательности, владение конструктивной критикой, подбора и расстановки кадров, пользованием современной оргтехникой и программными продуктами, работы с внутренними и периферийными устройствами компьютера, работы с информационно-телекоммуникационными сетями, в том числе сетью Интернет, работы в операционной системе, управления электронной почтой, работы в текстовом редакторе, работы с электронными таблицами, работы с базами данных, систематического повышения профессиональных знаний, редактирования документов на высоком стилистическом уровне, своеобразного выявления и разрешения проблемных ситуаций, приводящих к конфликту интересов.

### **Условия участия в конкурсе:**

1. Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующими квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, установленным в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» для замещения должностной муниципальной службы.

2. Граждане Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в конкурсную комиссию администрации муниципального района следующие документы:

- 1) личное заявление на имя Главы муниципального района с просьбой об участии в конкурсе;
- 2) собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной уполномоченным в соответствии с требованиями к вакантной должности муниципальной службы, установленной в соответствии со статьей 9 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» для замещения должностной муниципальной службы;
- 3) копию паспорта (паспорт предъявляется по прибытии на конкурс);
- 4) копию трудовой книжки, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые или иными документами, подтверждающими трудовую (служебную) деятельность гражданина;
- 5) документ об образовании;
- 6) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые;
- 7) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- 8) документы воинского учета — для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- 9) заключение медицинского учреждения установленной формы об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу или ее прохождении;
- 10) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детях за год, предшествующий поступлению на муниципальную службу на должностную, которая включена в соответствующий перечень нормативным правовым актом администрации.

3. Гражданин не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к вакантной должности муниципальной службы, а также в связи с ограничениями, установленными статьей 13 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» для поступления на муниципальную службу и ее прохождения.

4. Документы представляются в течение 20 дней со дня публикации настоящего объявления.

5. Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в допуску к участию в конкурсе.

**Документы для участия в конкурсе принимаются до 03 августа 2016 года (включительно), по адресу: Администрация Боровичского муниципального района, 174400, г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 30.**

**Дополнительную информацию об условиях конкурса, форме заявки, условиях трудового договора и размере заработной платы можно получить по телефону: +7 (81664) 91-242.**

Подробная информация о порядке проведения конкурса содержится в Положении о порядке проведения конкурса на замещение должности муниципальной службы в администрации Боровичского муниципального района, утвержденном решением Думы Боровичского муниципального района от 25.08.2011 № 81, опубликованном в приложении к газете «Красная искра» - «Официальный вестник» №32 от 08.09.2011, размещенном на официальном сайте администрации Боровичского муниципального района.

**Дата проведения конкурса определяется распоряжением Главы муниципального района, о которой кандидаты извещаются не позднее, чем за 10 дней до дня его проведения. Конкурс состоится по адресу: г. Боровичи, ул. Коммунарная, д. 48, каб. 23.**

### **ТРУДОВОЙ ДОГОВОР (ПРОЕКТ)**

с муниципальным служащим Администрации

Боровичского муниципального района № \_\_\_\_

г.Боровичи « \_\_\_\_ » 20 \_\_\_\_ г.

Администрация Боровичского муниципального района, в лице Костюхина Марины Михайловны, Главы Боровичского муниципального района, действующего на основании Устава Боровичского муниципального района и распоряжения Администрации Боровичского муниципального района от 19.03.2012 № 65-р «О вступлении в должность Главы муниципального района», именуемого в дальнейшем «Представитель Нанимателя», с одной стороны, и \_\_\_\_\_, именуемый в дальнейшем «Муниципальный служащий», с другой стороны, вместе именуемые «Стороны», руководствуясь ст.56,57,67 Трудового кодекса Российской Федерации, ст.6 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», заключили настоящий трудовой договор (далее Договор) о нижеследующем:

### **1. Предмет договора**

1.1. На настоящему трудовому договору Муниципальный служащий обязуется выполнять должностные обязанности по должности муниципальной службы \_\_\_\_\_, а Представитель нанимателя обязуется обеспечить Муниципальному служащему замещение должностной муниципальной службы в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормами муниципальной службы, своевременно и в полном объеме выплачивать Муниципальному служащему денежное содержание и предоставить ему гарантии в соответствии с трудовым законодательством с учетом требований законодательства Российской Федерации о муниципальной службе, а также в соответствии с настоящим трудовым договором.

### **2. Общие положения**

2.1. Настоящий трудовой договор заключается на \_\_\_\_\_ срок.

2.2. Условия, определяющие характер муниципальной службы: нормированный рабочий день в соответствии с Правилами внутреннего трудового распорядка, работа основная.

2.3. Дата начала работы: \_\_\_\_\_ года.

2.4. Испытательный срок Муниципальному служащему не устанавливается.

### **3. Права и обязанности Представителя нанимателя**

3.1. Представитель нанимателя обязан:

3.1.1. Предоставить Муниципальному служащему условия работы, обеспечивающие выполнение им должностных обязанностей в соответствии с должностной инструкцией;

3.1.2. Своевременно и в полном размере выплачивать Муниципальному служащему денежное содержание;

3.1.3. Предоставлять Муниципальному служащему отдых, обеспечивающий нормальный продолжительностью рабочего (служебного) времени, предоставлением выходных дней и нерабочих праздничных дней, а также ежегодного оплачиваемого отпуска;

3.1.4. Гарантировать медицинское обслуживание Муниципальному служащему и членам его семьи, в том числе после выхода муниципального служащего на пенсию;

3.1.5. Предоставить Муниципальному служащему пенсионное обеспечение за высокую лет и в связи с инвалидностью, а также пенсионное обеспечение членов семьи Муниципального служащего в случае его смерти, наступившей в связи с исполнением им должностных обязанностей;

3.1.6. Гарантировать обязательное государственное страхование на случай причинения вреда здоровью и имуществу Муниципальному служащему в связи с исполнением им должностных обязанностей;

3.1.7. Гарантировать обязательное государственное социальное страхование на случай заболевания или утраты трудоспособности в период прохождения Муниципальному служащему муниципальной службы или после её прекращения, но наступивших в связи с исполнением им должностных обязанностей;

3.1.8. Исполнять иные обязанности, предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», иными федеральными, областными законами, нормативными правовыми актами Боровичского муниципального района и настоящим договором, обеспечивающие муниципальному служащему организационно-технические и иные условия, необходимые для надлежащего исполнения им должностных обязанностей, гарантировать соблюдение его законных прав и интересов.

3.2. Представитель нанимателя имеет права, предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации, в том числе:

3.2.1. Требовать от Муниципального служащего исполнения им должностных обязанностей и бережного отношения к имуществу Администрации муниципального района, соблюдать правила внутреннего трудового распорядка Администрации муниципального района;

3.2.2. Оценивать качество работы Муниципального служащего, контролировать его работу по срокам и объему;

3.2.3. Пощечинять Муниципального служащего за добросовестный эффективный труд согласно Положению о поощрениях лиц, замещающих должности муниципальной службы в Администрации муниципального района;

3.2.4. Ходатайствовать о награждении Муниципального служащего государственными наградами Российской Федерации в порядке, определенном федеральными нормативными правовыми актами, а также о применении других видов поощрения, установленных указами Губернатора Новгородской области, постановлениями Новгородской областной Думы, Администрации Новгородской области, иными правовыми актами органов государственной власти области.

3.2.5. Привлекать Муниципального служащего за добросовестный эффективный труд согласно Положению о поощрениях лиц, замещающих должности муниципальной службы в Администрации муниципального района;

3.2.6. Изменять по причинам, связанным с изменением организационных или технологических условий труда (структурная реорганизация, другие причины), определенные сторонами условия договора, за исключением изменения трудовой функции (должности) Муниципального служащего в порядке, предусмотренном трудовым законодательством;

3.2.7. Принимать локальные нормативные акты;

4. **Права и обязанности Муниципального служащего**

4.1. Муниципальный служащий обязан:

4.1.1. Лично и добросовестно выполнять свои должностные обязанности, определенные настоящим договором, осуществлять свою функции в соответствии с должностной инструкцией, в пределах предоставленных ему прав и установленных должностных обязанностей;

4.1.2. Соблюдать правила внутреннего трудового распорядка Администрации муниципального района, должностную инструкцию, регламент Администрации муниципального района, иные правовые акты, регулирующие вопросы организации деятельности Администрации муниципального района;

4.1.3. Соблюдать Конституцию Российской Федерации, федеральные законы, иные нормативные правовые акты Российской Федерации, областные законы, Устав Боровичского муниципального района, иные муниципальные правовые акты и обеспечивать их исполнение в пределах должностных обязанностей;

4.1.4. Соблюдать установленные ст. 13 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», ограничения, связанные с муниципальной службой, выполнять обязанности, не нарушая запреты, которые установлены федеральными законами;

4.1.5. Представлять в установленном порядке, предусмотренных Трудовым кодексом Российской Федерации, сведения о себе и членах своей семьи, а также сведения о полученных им доходах и приналаждении ему на право собственности имущества, являющихся объектами налогообложения, об обязанностях имущественного характера;

4.1.6. Не разглашать сведения, составляющие государственную и иную охраняемую федеральными законами тайну, а также не использовать сведения, ставшие ему известными в связи с исполнением должностных обязанностей, в том числе сведения, касающиеся частной жизни и здоровья граждан или затрагивающие их честь и достоинство в собственных коммерческих интересах. Об утрате или недостаче носителей служебной тайны, удостоверений, пропусков, ключей от режимных помещений, хранилищ, сейфов, личных вещей; от попыток посторонних лиц получить сведения, составляющие государственную или служебную тайну незамедлительно сообщать руководителю структурного подразделения;

4.1.7. Соблюдать нормы служебной этики, требования по охране труда, технике безопасности, пожарной безопасности и санитарии. Незамедлительно сообщать руководителю о возникновении ситуации, представляющей угрозу жизни и здоровью людей, сохранности имущества, принимать меры по устранению причин и условий, препятствующих нормальному выполнению работы, не совершать действий, затрудняющих работу Администрации муниципального района, а также приводящих к подрыву авторитета муниципальной службы;

4.1.8. Беречь государственное и муниципальное имущество, в том числе предоставленное ему для исполнения должностных обязанностей, а также же имущество третьих лиц, находящиеся в пользовании Администрации муниципального района, если она несет ответственность за сохранность этого имущества, принимать меры к предотвращению ущерба;

4.1.9. Соблюдать при исполнении должностных обязанностей права и законные интересы граждан и организаций;

4.1.10. Сообщать Представителю нанимателя о выходе из гражданства Российской Федерации, в день выхода из гражданства Российской Федерации, или о приобретении гражданства иностранного государства, в день приобретения гражданства иностранного государства, в трехдневный срок представлять информацию об изменении фамилии, места жительства, о смене паспорта, об утере служебного удостоверения;

4.1.11. Поддерживать уровень квалификации, необходимый для надлежащего исполнения должностных обязанностей;

4.1.12. Сообщать Представителю нанимателя о личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов, и принимать меры по предотвращению подобного конфликта; не допускать фактов коррупционной деятельности, принимать необходимые меры противодействия коррупции в соответствии с действующим законодательством и постановлением Администрации муниципального района от 01.11.2008 № 279 «Об утверждении плана противодействия коррупции в органах местного самоуправления Боровичского муниципального района»;

4.1.13. Возвратить при прекращении трудовых отношений служебное удостоверение, материально-технические средства, носители служебной информации, переданные Работнику для выполнения его должностных обязанностей;

4.1.14. Иные обязанности:

4.1.15. При исполнении должностных обязанностей по настоящему трудовому договору Муниципальному служащему гарантируются права, предусмотренные Трудовым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», иными федеральными и областными законами, актами, содержащими нормы трудового права, муниципальными правовыми актами, должностной инструкцией, в том числе право на:

4.2.1. Ознакомление с документами, устанавливающими его права и обязанности по замещаемой должности муниципальной службы, критериями оценки качества исполнения им должностных обязанностей и условиями продвижения его по службе;

4.2.2. Обеспечение организационно-технических условий, необходимых

## ● СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

## СПАРТАКИАДА НАЗВАЛА СИЛЬНЕЙШИХ

**В ФОК «Олимп», на стадионах «Металлург» и «Волна» прошла городская спартакиада взрослого населения**

В открытии спартакиады приняли участие первый заместитель главы муниципального района Виктор Сюгин, глава города Олег Стыгин, заведующий отделом спорта Сергея Сорокин.

На соревнования вышли 300 человек из 15 коллективов: «БКО», ЛИУ-3 (лечебно-исправительное учреждение №3), «Динамо», комитет образования, «Лидер-спорт», администрация района, «Красная искра», налоговая инспекция, «Газпром», молочный завод, Сбербанк, Ростелеком, МЧС, судебные приставы, водоканал.



На марше – бессменный чемпион спартакиады команда АО «БКО»

Как и в предыдущие годы, победила дружная команда «БКО» под руководством капитана Александра Михайлова. Спартакиада посвящалась

159-летию комбината огнеупоров. Предприятие оплатило работу судей, предоставило материальную базу для соревнований, обеспечило награды победителям и участникам.

На спартакиаде был установлен новый рекорд города в гиревом спорте. 32-летний сотрудник МЧС Максим Бекасов показал в толчке 24-килограммовой гири выдающийся результат – 83 раза. Прежний рекорд – 67 раз – был установлен в 1989 году и принадлежал Владимиру Никитину.

**Михаил ВАСИЛЬЕВ.**

Фото автора.

## Итоговая таблица городской спартакиады-2016

Название	Гиря	Дартс	ГТО	Наст. теннис	Стрекбол	Пляжный волейбол		Скакалка	Плавание	Боулинг	Весёлые старти	Городки	Стрельба	Зачёт по восьми видам спорта	Место
						м	ж								
1. БКО	3	1	1	5	3	1	5	5	1	1	1	1	3	10 очков	1
2. Комитет образования	5	6	4	6	2	4	1	1	4	3	10	3	6	22 очка	2
3. «Лидер-спорт»	4	7	2	4	1	6	4	2	8	6	2	10	7	25 очков	3
4. ЛИУ-3	2	2	3	3	7	5	6	4	3	5	6	9	4	26 очков	4
5. Сбербанк	-	5	5	-	4	9	9	-	9	2	3	13	11	46 очков	5
6. «Газпром»	-	-	9	7	-	3	3	11	10	9	5	6	5	47 очков	6
7. «Красная искра»	-	4	12	2	5	2	2	13	11	15	11	11	13	48 очков	7
8. Налоговая инспекция	-	10	7	1	8	10	7	6	2	12	9	12	9	49 очков	8
9. Телеком	-	3	13	8	10	8	8	3	12	4	7	8	10	49 очков	9
10. «Динамо»	-	8	6	-	6	-	-	10	6	13	4	-	2	55 очков	10
11. Водоканал	-	13	8	11	-	-	-	7	5	11	12	5	1	60 очков	11
12. Администрация	-	11	10	10	-	-	-	8	7	7	8	4	8	62 очка	12
13. Служба приставов	6	12	11	9	9	7	-	12	-	8	13	7	12	68 очков	13
14. Молокозавод	-	9	14	-	-	-	-	9	13	10	14	2	14	84 очка	14
15. МЧС	1	-	-	-	-	-	-	-	-	14	-	-	-	111 очков	15

**ПРИМЕЧАНИЕ.** В клеточках указаны места, которые заняла команда в том или ином виде спорта. Например, команда БКО заняла третье место в гиревом спорте, первое место – в дартсе, первое место – в ГТО, пятое – в настольном теннисе и так далее. Если стоит знак «-», значит, команда в этом виде не заявлялась.

## ● РЕЗОНАНС

## БОРОВИЧИ – ЕСТЬ!

Глава Боровичского района Марина Костюхина публично принесла извинения представителям Ассоциации товаропроизводителей «Боровичи» и Союза предпринимателей «Деловые Боровичи» за статью «Боровичи – есть!», опубликованную в газете «Красная искра» (№ 19 от 12.05.2016 г.). Произошло это еще в мае, накануне празднования Дня города.

О внеочередном заседании представителей Ассоциации товаропроизводителей «Боровичи» и Союза предпринимателей «Деловые Боровичи» главу района предупредили за несколько часов до его проведения. Несмотря на плотный рабочий график Марина Михайловна, отменив немаловажные встречи, нашла время для общения с ними.

Собравшиеся потребовали от главы района, как учредителя газеты «Красная искра», публичных извинений за опубликованный материал.

Присутствующий на встрече экс-глава Боровичей Александр Костюхин объявил о том, что на дн-

называемое предпринимательское сообщество». Они высказались о недопустимости выражений: «местечковые олигархи», «борются за утерянные привилегии», «вот и бессит бюрократов» и не приемлемости противопоставления бизнес-сообщества и боровичан. В целом общее мнение представителей бизнеса свелось к тому, что статья оскорбительна, так как каждый из руководителей сделал очень много для города.

После того, как все высказались, глава района Марина Костюхина пояснила, что в чём-то согласна с автором статьи, в чём-то нет: «Да, действительно, бизнес-сообщество вносит огромный вклад в социально-экономическое раз-

витие Боровичского района, и большая часть мероприятий проводится при их поддержке, за что вам огромное спасибо. Я приношу извинения за некорректные изречения автора статьи».

Несмотря на то, что в редакцию «Красной искры» никто с требованием об опровержении статьи «Боровичи – есть!» не обращался, считаю нужным извиниться за резкие выражения, допущенные в статье, а также за несвоевременность публикации в газете публичных извинений главы района Марины Костюхиной, вызванную моим отсутствием в редакции.

\* \* \*

Как стало известно, в настоящее время в суде рассматривается иск Александра Костюхина к Виктору Савенкову.

**Анжелика КОВАЛЕНКО.**

## МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР – МНОГО ВОЗМОЖНОСТЕЙ

**МФЦ** приглашает заявителей для регистрации на Едином портале госуслуг. Мы подтверждаем и восстанавливаем учётную запись в ЕСИА.

Единый портал государственных и муниципальных услуг – федеральная государственная информационная система, обеспечивающая

- доступ физических и юридических лиц к сведениям о государственных и муниципальных услугах;
- предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг.

С помощью портала госуслуг вы уже сегодня сможете воспользоваться многими популярными сервисами:

- получить загранпаспорт;
- оплатить штрафы ГИБДД;
- получить информацию о состоянии лицевого счета в ПФР;
- узнать о пенсионных накоплениях;
- узнать налоговую задолженность;
- зарегистрировать автомобиль;
- снять транспортное средство с регистрации;
- получить информацию по исполнительным производствам;
- получить справку о ходе/отсутствии исполнительного производства;
- пройти регистрацию по месту жительства или по месту пребывания;
- поменять паспорт Российской Федерации в 20 или 45 лет.

Некоторые государственные услуги можно получить в течение нескольких секунд с момента заполнения электронного заявления. Например, сведения о штрафах ГИБДД, налоговой задолженности физических лиц, пенсионных накоплениях.

Приглашаем юридических и физических лиц для оформления сделок с недвижимостью в МФЦ в любое удобное для вас время.

Наш адрес: ул. Вышневолоцкая, 48.

Телефоны для предварительной записи: 8(81664) 25-7-25; 8(81664) 25-7-15; 8-921-606-15-63.

